
 

 

新年度がスタートして，１カ月。今年度も，本校の教職員は，学校教育目標「『つづける』『つな
がる』『つくす』～自ら学び，みんなと伸び，未来を切り拓く子どもの育成～」の実現に向けて，
「知・徳・体の調和のとれた教育の創造と推進」「地域とともにある学校づくり」を柱に，一丸とな
って取り組んでまいります。 
合言葉は，「凡事徹底（当たり前のことを当たり前にきちんとできること）」「率先垂範（善い行い

を進んで頑張ること）」「感謝（「ありがとう」と「おかげさま」）」の『三つ』， そして，目指すは
「○つづける：挑戦力」「○つながる：協働力」「○つくす：貢献力」の『三つ』の児童像です。 
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◇◆ 学校経営方針 ◆◇ 
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教職員像 

 三つの合言葉 

 
凡事徹底 

 

 
率先垂範 

 

 
 感 謝 

 

 

未来に向かって，果敢に挑戦し続ける子 

つづける：挑戦力 

多様性を認め合い，協働し，高め合う子 

つながる：協働力 

自ら考え判断し，役割や責任を果たす子 

つ く す：貢献力 

 

目指す児童像 

 

◇多様な他者を尊重し， 

協働できる児童の育成 

 ○協働し，高め合う 

・「はにわ」挨拶 

 ○他者を尊重する 

 ・「三ツ城しぐさ」 

 ・「つくし」カード 

 ○役割や責任を果たす 

 ・「さしすせ」掃除 

 

 

 
◇主体的，協働的に， 

学び続ける児童の育成 

○自ら考え判断する 

 ・学習規律の確立（三ツ城ルール） 

 ・基礎基本の定着（帯タイム） 

 ・主体的な学び（チャレンジデー） 

 ・ICTの効果的活用 

 ○学びを深める授業づくり 

 ・「見方・考え方」を働かせる 

 ・「振り返る」活動の充実 

 

 

◇健康でたくましい心と体を 

育む児童の育成 

○望ましい運動習慣 

 ・ロングタイム昼休憩 

・三ツ城タイム 

 ・スポーツイベント 

 ・「運動広場（仮称）」の設置 

○望ましい生活習慣 

・「早寝早起き朝ごはん」 

・スクリーンタイムの改善 

 

学 校 教 育 目 標 

 

校訓「和 なごみ」 

調 和 



 

        

４月 17日（金）は，授業参観，学級懇談会及びＰＴＡ総会がありました。 

今年度初めての参観日を実施し，多くの保護者の皆様にご来校いただきました。子供たちはやや

緊張した様子も見られましたが，日頃の学習の成果を見ていただこうと，一生懸命取り組んでいま

した。その後の学級懇談会およびＰＴＡ総会にも，多数ご参加いただ

きありがとうございました。保護者の皆様のご協力により，各学級の

役員を決定することができました。旧役員の皆様には，１年間のご尽

力に心より感謝申し上げます。新役員の皆様には，今後ともどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

ＰＴＡ総会で決定いたしました内容については，４月 21日に市民

ポータルサイトで配信しておりますのでご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月 24日（金），１年生と４年生を対象に，

交通安全教室が開かれました。１年生は体育

館で「正しい歩き方」，４年生はグラウンドで

「正しい自転車の乗り方」について交通指導

員さんから指導していただきました。１年生

の交通安全教室には保護者の皆様にも参加していただき，横断歩道の渡り方を手伝っていただきま

した。お世話をしてくださったＰＴＡ安全委員会，執行部の皆様，ありがとうございました。 

今後も，大切な命を守るために，交通安全に対する意識を大切に，声掛けを継続していきたいと

思います。また，地域の皆様や保護者の皆様には，いつも児童の登下校の様子を気にかけていただ

きありがとうございます。交通安全パトロール隊や交通安全ボランティア，ＰＴＡの旗当番の皆様

のおかげで子供たちが毎日安全に登校することができています。善意で見守ってくださっている皆

様には，感謝の気持ちでいっぱいです。引き続きよろしくお願いいたします。  

 

＆学級懇談会 

【１年】 【４年】 

【２年】 【１年】 【３年】 

【４年】 【６年】 

【さんあい】 

【５年】 



 

 

 

４月 27 日（月），子供たちが楽しみにしていた遠足がありま

した。昨年度は雨で中止となり，今年も前日夜遅くまで雨が降り

続いたため，実施が心配されましたが，当日は絶好の遠足日和と

なりました。 

遠足前には，児童会の子供たちが中心となって企画した楽し

い「１年生を迎える会」を開きました。学校クイズでは,「三ツ城小学校に教室は全部でいくつある

でしょう」など，４年生・５年生が考えたクイズで会を盛り上げてくれました。三ツ城小学校に仲

間入りした１年生も，大きな声でお礼を言う姿が見られ，全校児童が一体となるすばらしい行事と

なりました。１年生を迎える会が終わると全校児童が元気に遠足に出発しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 三ツ城小学校では，朝の時間や掃除時間など，それぞれの場面で工夫しながら学校生活を送っ

ています。そんな日々の様子を，これから少しずつ紹介していきます。 

トーキングタイム 

毎月第１・３金曜日 8:20～8:35 

対話をするときの基本的なスキルを習得し，

友達と会話をする楽しさを実感したり，授業で

活用したりできるようになることを目的に実

施しています。 

 各学年の発達段階に合わせて，ペアやグループでテーマに沿って話すことで力を高めています。 

 

音楽朝会 

毎月第３火曜日 8:15～8:30 

全校児童が体育館に集まり，校歌や学校行

事で歌う曲，今月の歌を全校で歌います。 

４月の音楽朝会では，全身を使ったゲーム

で心と体を温めた後，校歌を歌いました。 

まずは，２年生以上の子供たちが１年生に歌って聞かせました。１年生は，お兄さんお姉さん

のきれいな歌声に聞き入り，あこがれのまなざしを向けていました。その後は，全校で声を合わ

せ，明るく伸びやかな歌声が体育館に広がりました。  

三ツ城小学校の１日 

１年生を迎える会・遠足 

【今日のテーマ】 


